
RILEVAZIONE DELLE RISPOSTE AL QUESTIONARIO DISTRIBUITO AI GENITORI 

DURANTE L’OPEN DAY DELL’11 DICEMBRE 
 

 

 
 

 
 

 

poco
0%

abbastanza
24%

molto
76%

1. PENSATE CHE L'OPEN DAY SIA STATA 
UN'ESPERIENZA UTILE A DARVI UN'IDEA DEL 

FUNZIONAMENTO DELLA SCUOLA?

100%

0%

2. LE ATTIVITÀ  DIDATTICHE SONO STATE

divertenti e coinvolgenti poco accattivanti

poco
0%

abbastanza
44%

molto
56%

3. RITENETE CHE LE INFORMAZIONI SIANO STATE 
CHIARE ED ASAUSTIVE?



 

 
 

 

 
 

 
 

 

maestre scuola 
infanzia

47%

altri genitori
14%

sito della scuola
9%

volantino
30%

4. SIETE VENUTI A CONOSCENZA DEL GIORNO 
DELL’OPEN DAY

sì
68%

abbastanza
32%

no
0%

5. RITENETE CHE LE AULE SIANO 
SUFFICIENTEMENTE ATTREZZATE PER L'ATTIVITÀ 

DIDATTICA E GLI SPAZI ADEGUATI E ACCOGLIENTI?

sì

no

6. CONOSCETE/CONSULTATE IL SITO WEB DELLA 
SCUOLA?



 
 

 
 

 

sì
68%

no
32%

7. CONOSCETE IL PIANO DELL'OFFERTA FORMATIVA?

curricolo, 
discipline e attività 

didattiche
27%

organizzazione ed 
orari
5%

accoglienza ed 
inclusione

22%

progetti ed 
ampliamento 

dell'offerta 
formativa

14%

laboratori didattici
32%

8. QUALE ASPETTO LE È SEMBRATO PIÙ  
INTERESSANTE?

no
0%

non so ancora
6%

sì
94%

9. SIETE ORIENTATI AD ISCRIVERE VOSTRO FIGLIO/A 
NELLA NOSTRA SCUOLA


